dare 5 A= 18 AL ol AYY7R?
45
L L L 10|0 1 1 (?) 1 -
0 0.3 0 1.05 1.2
65 5 65
@ 0.33, @ @ 0.6, 1@ @ 0.75, 00
@®)0.75, 11_00 ® 75,1




2T _pa7
100

@
@ 2

=2.06

o6
100

61
100

©)
@]

=1.035

305
1000

‘@13

1.305

05
1000




1000

0.009

ul
KO

.I




11

20

0.55

-

ull




SRR

121
250

)

-

ul

=0484 -54+4=9

121

.62
065,250

5
8




2 o 22710 252
a2 7 A = 2271009 242
=

A= A A = Bt 10009 B2 YJeRAU




3
1000

v
10

@ 1.003=1

@0.09

2
=1-

2.25 =2-
® 2.25 1

D 14

® 1.03=1

100




A o] 1 3m & 5 ol A] Fgro] tiro] Fo 1 it
HHE A Elo] o] Zojt @ m 917 442 UrEhiAl L.

= m

>
> FHE: 0.6m

|

Ol

& 4

3+5=0.6 m




& 0] 2715 Hlaste] O el >, <

3
- 0.2
5 O

iy

vV V¥
0

i

v

3 6 3
= _—_=06°2Z > 0294t}
= 10 0.6 ] 5>0 qu




10

0.5 °]BL2 0.52> % AYrh




11. “Aol= "ol lim 7 A1 Q3 Bi3l= Ho|ZE 1.82m 7FA AL

Ay F7FE 2 Hol2E A AL sy

§_1—_18.182

olmg E87} § 7 Hlo|ZE A3 g




12. 0 §x 3 & AUkl FAlo] Hw 2 WA, [ ] ¢hof ggke
£ 2Ed 2 e oA,

08+08+08=08x] | =[]

ol

v VvV v Vv
0%
L

0
L

24

08408+08=08x3=24




13. A4S sHA L.
7x0.9

> E.

> =g 6.3

Atel 25782

25T e =

7x09=6.3

Az FAoz AT mfols 2d42

gel At




0.35




A4 01752 7|E5E HrEA Yl A2 ol AYY7t?

16 875 3 7 19

@ 17 1000 4 @4_0 © 24
175 35 7
0.175 = - _
1000 200 40




16. 7]oFE4= vebd of, BRut 7t 22 S ok AP Y7

D 0.3 @1.25 ® 1.05 @ 2.005 ® 3.104

~&B

3
T
1
1_
@ 4

1
1—
® 20

1

i
@ 200

13




4 4
o 0.80|2F 0.13 < = Ayt




24
28

15
20

@

3
1

©)

25
100

ol
86

15
20

75
100




19.

Fzlold] HolA FF7HA = 2.78km o] 2L, St 7R = 2— km

AUtk S0l Mol A Bgpet ki F otz o Ate R

el 4u7p?

L

L.

21 21x4 84
—=2—""— =2— =284 (km) 0| B2 HofA ELF7}Z
5525551 = 2700 = 284 (km) OlE= HelA 2R57H|

ol 2.78km7} T 7P4&Uth




20. [ |l Sl 2 Foto] AR 242,
0.7+07+07+07=07x[_ |=[]

> =

=
H -

vV V V¥
02
o
.

0
i

2.8

0.74+0.74+0.7+07=07%x4=28




21. 2.25L9] Eo] 5o Q1 Ho| 77 U5yt Ho S0 9l

HE 2 LA F5HA L

> =

> =g 1575L

=

rr
rlo

e

2.25L A 50 Q&= Ho] 7 /jo|Bng
225 7_1575

20] A OF : 295X T = o0 X7 =
=9 A 4 100 100

=15.75(L)




22,

St HO =A7F0.54 cm Q1 A2 98 A

1=

olz\i

7 HeA) FatA L.

> E.

D=

52.92 cm

rr

WL

A o] -

0.54 x 98 = 52.92( cm)




23.

6.2x1.8x0.5

[ 2
> =g 558

6.2x1.8x0.5=11.16 x 0.5 = 5.58




24. 2715 Hj@ete] O 9kl >, =, < & AT WHOA Q.

94x038 O 0.094 x 38

vV V¥
0

i

v

94 x0.38 - H= A5 F & ¢
0.094 x 38 — H2 42 Al A £
wabA] 94 x 0.38 > 0.094 x 38 U T},




25. oA 9] 7=y 7]9] 14HH o|a1, o] 7]= ojmy 9] 719 0.78
‘%’:ME} oMy 9] 7|7} 165 cm & ), ofH ] 718} o] L] 2] 7] 9] Z}=
AY7t?
» = cm

[> &g 15.18cm

~&B

(U] 71)= 165 x 0.78 = 128.7( cm)

(oFH 2] 9] 7])= 128.7 x 1.4 = 180.18(cm)
ot 2] 9] 7]- o] ] 7]

= 180.18 — 165 = 15.18(cn)




